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– Umwickeln Sie zum Schutz vor Schnittwunden die Spitze und
die Schneiden eines Bohrers ∅ 3,3 mm mit Isolierband.

– Drücken Sie die Gleitschiene des Kettenspanners in
-Pfeilrichtung- und arretieren Sie den Kettenspanner mit dem
Bohrer ∅ 3,3 mm -Pos. 1-.

– Schrauben -2, 4, 5- herausdrehen und Kettenspanner, Ket‐
tenrad -3- für Ausgleichwelle sowie Kette abnehmen.

Einbauen
• Kurbelwelle -1- mit Fixierschraube -3242- in OT-Stellung fi‐

xiert.

– Fixieren Sie die Ausgleichwelle -Pfeil- mit dem Absteckstift für
Diesel-Einspritzpumpe -3359- .

Audi A4 2001 ➤ , Audi A4 Cabriolet 2003 ➤
6-Zyl. TDI Common Rail 2,7l; 3,0l 4V Motor Mechanik - Ausgabe 04.2011

1. Kettentrieb    173



– Kühlmittelschläuche -Pfeile- mit Steckkupplung an den Kühl‐
mittelrohren rechts hinten anschließen.

– Kühlmittelschlauch -Pfeil- mit Steckkupplung am Kühler an‐
schließen.

– Dazu jeweils alten O-Ring -2- im Kühlmittelschlauch -3- ent‐
fernen.

– Neuen O-Ring mit Kühlmittelzusatz benetzen und im Kühlmit‐
telschlauch einsetzen.

– Kühlmittelschlauch bis zum hörbaren Einrasten am Kühler
-1- oder Kühlmittelrohr aufdrücken.

– Kühlmittelschlauch nochmals nachdrücken und durch an‐
schließendes Ziehen prüfen, ob die Steckkupplung richtig ein‐
gerastet ist.

– Schließen Sie den Kühlmittelschlauch -Pfeil- am Kühlmittel‐
rohr links an.

Audi A4 2001 ➤ , Audi A4 Cabriolet 2003 ➤
6-Zyl. TDI Common Rail 2,7l; 3,0l 4V Motor Mechanik - Ausgabe 04.2011

1. Kühlsystem    263



1.11 Kühlerlüfter links aus- und einbauen
Ausbauen

Hinweis

Bringen Sie alle Kabelbinder, die beim Ausbau gelöst oder auf‐
geschnitten werden, beim Einbau wieder an der gleichen Stelle
an.

– Bringen Sie den Schlossträger in Servicestellung ⇒ Seite 98 .
– Trennen Sie die elektrische Steckverbindung -1-.
– Legen Sie den elektrischen Leitungsstrang am Kühlerlüfter

links frei.
– Drehen Sie die Schrauben -Pfeile- heraus.
– Nehmen Sie den Kühlerlüfter links ab.
Einbauen
Der Einbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge, beachten Sie da‐
bei Folgendes:

Hinweis

♦ Bringen Sie alle Kabelbinder beim Einbau wieder an der glei‐
chen Stelle an.

♦ Schlauchstutzen und Schläuche für Ladeluftsystem müssen
vor dem Montieren öl- und fettfrei sein.

♦ Sichern Sie alle Schlauchverbindungen mit Schlauchschellen,
die dem Serienstand entsprechen ⇒  Elektronischer Teileka‐
talog .

♦ Um die Ladeluftschläuche auf ihren Anschlussstutzen sicher
befestigen zu können, müssen Sie bei bereits benutzten
Schraubschellen die Schraubschnecken vor dem Einbau mit
Rostlöser einsprühen.

– Bauen Sie den Schlossträger mit Anbauteilen ein ⇒  Rep.-Gr. 
50 .

– Bauen Sie die Stoßfängerabdeckung vorn ein ⇒  Rep.-Gr.  63 .
Anzugsdrehmomente

Bauteil Nm
Kühlerlüfter links an Schlossträger 3
Schlauchschellen 9 mm breit 3

13 mm breit 5,5

1.12 Kühlerlüfter rechts aus- und einbauen
Benötigte Spezialwerkzeuge, Prüf- und Messgeräte sowie Hilfs‐
mittel
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